
Które słowo nie pasuje?

Które słowo nie pasuje (po angielsku)?

Poziom trudności: Łastwy

1. Jakie słowo nie pasuje?

A - book

B - school bag

C - table

2. Jakie słowo nie pasuje?

A - cat

B - elephant

C - dog

3. Jakie słowo nie pasuje?

A - jeweelery

B - diamond

C - neck

4. Jakie słowo nie pasuje?

A - pen

B - pencil

C - pencil case

5. Jakie słowo nie pasuje?

A - five

B - two

C - eight
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Które słowo nie pasuje?

Które słowo nie pasuje (po angielsku)?

Poziom trudności: Łastwy

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. C

4. C

5. A
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